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 Не постоји никаква шанса да Савез за Србију (СЗС) учествује на изборима на пролеће,
изјавио је председник Народне странке и председавајући СЗС Вук Јеремић и навео да је
потребно успоставити услове за фер и слободне изборе и потом пратити да ли се они
поштују.

  

Јеремић је на конференцији за новинаре рекао да се афере актуелне власти у Србији
више не могу ставити под тепих, али како то није довољно да би СЗС учествовао на
изборима на пролеће.

  

Ми их износимо у интересу јавности, грађана, јер подаци стижу више него икада, рекао
је Јеремић.

  

Он је најавио да наредне недеље представници Европског парламента долазе у Србију,
на трећу рунду међупартијског дијалога у Скупштини Србије, на којима СЗС не учествује,
али ће се свакако састати са њима.
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Ми нећемо учествовати у формату дијалога у Скупштини Србије, јер то има ефекат
Потемкинових села, рекао је Јеремић, који верује да европски посредници имају добре
намере, али не верује да ће у томе успети.

  

Од како је почео тај дијалог, ситуација се драматично погоршала, оценио је Јеремић и
указао да је Драган Ђилас посебно мета напада режима Алексндра Вучића.

  

Велики број грађана верује да постији завера да се убије председник државе, а да ми у
СЗС, а поседно Драган Ђилас то планирамо, предочио је Јеремић и упозорио да
последице таквих лажи могу бити погубне.

  

Црта нам се мета на челу, пре свега Драгану (Ђиласу), оценио је Јеремић и оправдање
за "повишен степен агресије режима" налази у злоупотребама власти које сваки дан
излазе у јавност.

  

Јеремић је подсетио на плагирани докторат министра финансија Синише Малог, наводну
умешаност оца министра полиције Небојша Стефановића у трговину оружјем, као и
причу о узгајању марихуане на пољопривредном добру "Јовањица".

  

Нјегова је оцена да се ради о сукобу моћних фракција унутар Српске напредне странке,
односно "сукобу клана Небојше Стефановића и клана Андреја Вучића".

  

Јеремић тврди и да Пореска управа, под контролом Андреја Вучића, контролише фирме
за које се сумња да су блиске са Небојшом Стефановићем.

  

Потпредседница Странке слободе и правде Мариника Тепић позвала је Вучића да се
заустави у нападима на опозицију, "јер ће направити неко зло".

  

"Прогањао си Оливера Ивановића, док га нису убили. Не знам ко га је убио, али знам ко
га је прогањао", рекла је Тепић и оценила да је опсесија Ђиласом прешла "у патологију".

 2 / 3



Вук Јеремић: Пореска управа, под контролом Андреја Вучића, контролише фирме за које се сумња да су блиске са Небојшом Стефановићем
петак, 06 децембар 2019 13:37

  

Потпредседник Народне странке Мирослав Алексић рекао је да председник Србије у
четвртак није одговорио на његова питања о учешћу власника "Јовањице" Предрага
Колувије у привредним делегацијама које је Вучић предводио у Москви и Астани.

  

Лакше му је било да каже да сам сецикеса из Трстеника, умешан у корупцију и криминал,
него да одговори о улози Андреја у "Јовањици", рекао је Алексић.

  (Фонет)  
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